ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 29 марта 2021 г. N 482

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПРАВИЛА СОСТАВЛЕНИЯ И УТВЕРЖДЕНИЯ
ПЛАНА
ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО
УЧРЕЖДЕНИЯ "РОССИЙСКАЯ
АКАЛЕМИЯ НАУК"

Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в Правила составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности федерального государственного бюджетного учреждения "Российская академия наук", утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 6 декабря 2017 г. N 1482

"О некоторых вопросах осуществления Правительством Российской Федерации функций и полномочий учредителя федерального государственного бюджетного учреждения

- "Российская академия наук" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2017, N 51, ст. 7800; 2020, N 16, ст. 2598).
- 2. Установить, что действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие в связи с формированием и утверждением плана финансово-хозяйственной деятельности федерального государственного бюджетного учреждения "Российская академия наук" на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Председатель Правительства Российской Федерации М.МИШУСТИН